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Ata da 777° Sessão Ordinária dos Vereadores do Município de Ângulo. Aos 28 dias do mês 

de setembro de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, na sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Ângulo, se fizeram presentes os Vereadores: Alexandre de Sousa 

Profeta, Yara Pricila de Oliveira, Adnilson Laureano, Leandro Rissardo de Andrade, Pedro 

Moraes, Marcelo Covre, Odirlei Zavatini, Márcio Cione Rissardo e Josemir Marcos Maestá. 

Havendo número legal de Vereadores na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador Alexandre, 

iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Yara para realizar a leitura de uma passagem da 

Bíblia. Logo após, procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior que submetida a 

apreciação, foi inteiramente aprovada. Em seguida, a Primeira Secretária, Vereadora Yara, 

procedeu a leitura das seguintes matérias no pequeno expediente: Ofício n° 272/2015 do 

Prefeito Municipal, que através do qual encaminha o Projeto de Lei n° 053/2015 que cria o 

Comitê do Transporte Escolar no Município de Ângulo; Requerimento n° 053/2015 de 

autoria do Vereador Josemir e Projetos de Lei n° 050, 051 e 052/2015 que dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial no orçamento do Executivo Municipal. Passando para 

a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou em primeira votação e discussão os Projetos de 

Lei n° 050, 051 e 052/2015 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 

orçamento do Executivo Municipal, sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida, o 

Sr. Presidente colocou em votação o Requerimento n° 053/2015 de autoria do Vereador 

Josemir, que através do qual solicita para que o Prefeito Municipal providencie junto ao 

Departamento de Obras do Município, a instalação de Redutores de Velocidade (quebra- 

molas) nas Ruas Agostinho Molinari e Amaro Eduardo dos Santos. Com a palavra, a 

Vereadora Yara pediu a permissão para que neste mesmo requerimento fossem anexados 

seus requerimentos que também reivindica a instalação destes quebra-molas em outras 

vias e a pintura das faixas de sinalização nas ruas do Município. Solicitou ainda para que o 

Prefeito Municipal ao menos responda se será possível atender ou não estes pedidos. Em 

seguida, o Vereador Márcio também solicitou que fosse anexado seu pedido quanto a 

implantação de quebra-molas nas vias sentido Atalaia. Retomando, o Sr. Presidente 

colocou o Requerimento n° 053/2015 em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Aberto espaço aos Requerimentos Verbais, o Vereador Márcio fez uso da 

palavra e solicitou para que o Prefeito Municipal providencie a colocação de bancos na 

Praça da Beata. Com a palavra, o Sr. Presidente solicitou que fosse incluída neste

mailto:angulolegislativo@yahoo.com.br


62
CAMARA MUNICIPAL DE ANGULO

Fone/Fax (44) 3256.1216
Rua Orlando Batista da Silveira, n° 01 - CEP 86.755-000 - Ângulo -  Paraná 

CNPJ: 01.608.550/0001-50- Email: angulolegislativo@yahoo.com.br

Requerimento, a manutenção da iluminação desta praça. Posto em votação, o 

Requerimento Verbal foi aprovado por unanimidade. Passando ao Grande Expediente, o 

Vereador Leandro fez uso da palavra e repassou que existem comentários no Município 

que, para reduzir custos, a Prefeitura irá fechar as portas ao meio dia, e que isso ficou 

decidido em uma reunião realizada na sexta feira dia 25 e na data de hoje ficou sabendo 

que a Secretária de Saúde e o Chefe de Gabinete viajaram para Curitiba, recebendo diárias 

para custear esta viajem. Então gostaria de saber da primeira dama, já que é ela que 

manda no Município e que o Prefeito não tem voz ativa para nada, como que reduz custo 

desta maneira, permitindo que em plena segunda-feira estes funcionários viajassem para 

Curitiba, recebendo cada funcionário novecentos reais. E depois negam ônibus às Igrejas 

do Município, com a justificativa de cortar gastos. Em seguida, o Vereador Odirlei fez uso 

da palavra e agradeceu ao Professor de Karatê, na pessoa do Aparecido e seus atletas, 

que com toda a dificuldade que a Prefeitura está enfrentando, conseguiram um ótimo 

resultado no campeonato Paranaense de Karatê. Logo após, o Vereador Adnilson fez uso 

da palavra e também parabenizou ao Professor de Karatê e disse que as portas do 

Legislativo estão abertas sempre que precisarem. Em seguida, o Vereador Pedro fez uso 

da palavra e lembrou que fez um requerimento para que o Prefeito, junto com o 

departamento de educação, providenciasse algum tipo de evento comemorativo ao dia da 

criança e do professor, assim agradeceu ao Prefeito por estar tomando as devidas 

providencias para que isso aconteça. Continuando, também agradeceu ao Professor de 

Karatê e seus alunos, pois sempre estão levando o nome do nosso Município nas 

competições e conseguindo ótimos resultados nas competições disputadas. Lembrou ainda 

que esta equipe custeou do próprio bolso as despesas com a participação neste 

campeonato realizado em Quatro Barras, em virtude da situação que se encontra a 

Prefeitura. Porém, em conversa com o Prefeito Municipal, quando foi solicitar recursos para 

a equipe do Karatê, o mesmo disse não ter o conhecimento que este departamento iria 

participar deste campeonato, por isso, em cima da hora, ficaria complicada a ajuda pela 

Prefeitura. Com a palavra, o Vereador Márcio também parabenizou toda equipe do Karatê e 

disse que sempre que precisarem, os Vereadores estarão apoiando este departamento, 

intermediando a solicitação de recursos junto ao Executivo Municipal. Em seguida, o Sr. 

Presidente, Vereador Alexandre, fez uso da palavra e também parabenizou a todos
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envolvidos na equipe do Karatê e disse que não é justo desembolsarem recursos próprios 

para estarem levando o nome do Município nestas competições. Sabe-se que a Prefeitura 

está reduzindo os gastos, mas neste caso o Prefeito Municipal teria que rever, pois estão 

representando nosso Município lá fora, e ainda trazendo ótimos resultados. Em sua opinião, 

o Prefeito deveria cortar gastos com outras coisas, exemplo com diárias, mas não aonde se 

gasta visando tirar as crianças das ruas, capacitando atletas e etc. Citou ainda o exemplo 

do Chefe de Gabinete da Prefeitura, que neste ano foi beneficiado com várias diárias e até 

agora não se sabe o que ele trouxe de benefício para o Município com estas viagens e 

pergunta-se: Será que, nestas viagens, ele foi tratar de assuntos de interesse do Município 

ou tratar de assuntos particulares? Sabe-se que também há críticas quanto às diárias dos 

Vereadores, mas estes sempre trazem os comprovantes, como certificados. Não havendo 

mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada pelo Presidente e pelo Secretário.
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